

## **Comune di Fonte** Area Servizi al cittadino e alla persona-Servizi Amministrativi

**Ufficio Segreteria** 

**Sede Municipale** 

Villa Nervo, Bachis, Van Axel Via Monte Grappa, 17 31010 Fonte (TV) C.F. 83002570261 P. IVA 01632020267

0 +39 0423 948272 interno 7  $\square$ 

segreteria@comune.fonte.tv.it

protocollo.comune.fonte.tv@pecveneto.it PEC **=** https://www.comune.fonte.tv.it

CUU UFUHJ6

## Dichiarazione insussistenza cause di inconferibilità ed incompatibilità Anno 2024 Art. 20, commi 1 e 2 del D. Lgs. 08/04/2013 n. 39

Il sottoscritto Brindisi Fulvio nato a Potenza (PZ) il 21/09/1963

## PREMESSO CHE:

- il comma 1 dell'art. 20 del D. Lgs. 08/04/2013 n. 39 ("Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190") dispone che all'atto del conferimento dell'incarico, l'interessato presenti una dichiarazione circa l'insussistenza di cause di inconferibilità;
- il comma 2 dell'art. 20 del D. Lgs. 08/04/2013 n. 39 ("Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190") dispone che il titolare di incarichi presenti annualmente una dichiarazione circa l'assenza di cause di incompatibilità;

In riferimento all'incarico di reggenza a scavalco presso il Comune di Fonte (TV)

## **DICHIARA**

- che non sussiste alcuna delle cause di inconferibilità ed incompatibilità di cui ai Capi II, III, IV, V e VI del D. Lgs. 08/04/2013 n. 39;
- di essere a conoscenza dell'obbligo di comunicazione tempestiva in ordine all'insorgere di cause di
- di essere a conoscenza che ai sensi dell'art. 20, comma 3 del D. Lgs. 39/2013, la presente dichiarazione sarà pubblicata nel sito istituzionale dell'Ente.

Fonte, 09.01.2024

Il Segretario Comunale Reggente Dott. Fulvio Brindisi Firmato digitalmente